

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005976320

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ahmar Beauty GmbH, Basel, neu Ahmar Beauty GmbH in Liquidation

Ahmar Beauty GmbH in Liquidation Birsstrasse 320 4052 Basel

Ahmar Beauty GmbH, in Basel, CHE-290.862.198, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 126 vom 03.07.2023, Publ. 1005784569). Firma neu: Ahmar Beauty GmbH in Liquidation. Das Zivilgericht des Kantons Basel-Stadt hat über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 27.02.2024, 15.12 Uhr, den Konkurs eröffnet und sie damit aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 1477 vom 28.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 126, Datum: 03.07.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt